



JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal II. emeleti Dísztermében a Közbiztonsági Bizottság 2023. szeptember 27-én 17:00-kor tartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Bizottsági tagok:

Molnár Tibor	elnök
Somogyvári Gábor	alelnök
Aranyosi Béla	
Gál György	
Hladony Sándor	
Kazup Attila	
Nagy András	
Ozsváth Kálmán Gyula	
Plaveczi Viktor	
Rácz Norbert	
Rádi Attila	
Szabolcsi Ildikó	
Szabó Balázs	
Szécsi Péter Pál	jegyzőkönyv hitelesítő

Meghívottak részéről:

Czigler László	Várostervezésért, rendészetért és közbiztonságért felelős alpolgármester
Déri Tibor	polgármester
Dr. Gácsi Anett Erzsébet	aljegyző

Részvevők:

Dr. Pécsi Szilvia	Várostervezésért, rendészetért és közbiztonságért felelős Alpolgármesteri kabinet vezetője
Bédek Gabriella	közbiztonsági referens
Mohai Zoltán	Önkormányzati Rendészet Osztályvezető
Szecsődi Tamás	Önkormányzati képviselő

Molnár Tibor (Elnök)

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 11 fővel határozatképes.

Szavazásra teszi fel az ülés napi rendi pontjait:

1./ Beszámoló az Újpesti Önkormányzati Rendészet 2022. szeptember 1. és 2023. szeptember 1. közötti munkájáról

Előterjesztő: Czigler László várostervezésért, rendészetért és közbiztonságért felelős alpolgármester

2./ Egyebek

34/2023. (IX. 27.) KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság elfogadja a napirendi pontokat.

Szavazás: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (egyhangúan elfogadva)

Molnár Tibor (Elnök)

Javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek Szécsi Péter Pált, kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak.

35/2023. (IX. 27.) KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság úgy dönt, hogy megválasztja jegyzőkönyv hitelesítőnek Szécsi Péter Pált.

Szavazás: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (egyhangúan elfogadva)

16:05 - megérkezik Gál György

16:06 - megérkezik Kazup Attila

(A Bizottság 13 fővel határozatképes)

1.) Napirendi pont

Beszámoló az Újpesti Önkormányzati Rendészet 2022. szeptember 1. és 2023. szeptember 1. közötti munkájáról

Czigler László alpolgármester

Az Újpesti Önkormányzati Rendészet a 2022. szeptember 1. és 2023. szeptember 1. közötti időszakban végzett munkájáról ad összefoglalót. Az erről szóló beszámolót az Mohai Zoltán Osztályvezető úr elkészítette és ismerteti a Bizottsággal.

Mohai Zoltán

Köszönti a bizottsági tagokat és a jelenlévőket.

Megköszöni a munkájuk támogatását. Nagyban segítette a Rendészet munkáját az bizottsági tagok által nyújtott együttműködés, és kapott jelzések.

2022. szeptember 1. és 2023. szeptember 1. közötti időszakban bekövetkezett változások kerülnek bemutatásra.

16:15 – megérkezik Nagy András
(A Bizottság 14 fővel határozatképes)

A Rendészetben bekövetkezett személyi változások:

Egy rendészeti dolgozó távozott a rendészeti állományból, amelynek megüresedett pozíció pótlása szükséges volt.

A Rendészet szervezeti felépítésében a 2022. szeptember 1. és 2023. szeptember 1. közötti időszakban főként adminisztratív területen történt változás, ugyanis az irodai adminisztratív munkát megerősítve, 2 fő érkezett a szervezeti egységhez. Mindkét munkatárs ún. típus-specifikus feladatellátásra érkezett, hisz amíg egy munkatárs az igazgatási feladatkörhöz köthető ügyviteli feladatok végzését látja el, addig egy fő munkatárs az „üzemképtelen” járművekkel kapcsolatos ügyintézési feladatok koordinációjával és teljes körű ügyintézésében vállal szerepet.

Kiss József az Önkormányzat mezőőre hosszantartó betegsége miatt nem tudja folytatni mezőőri tevékenységét, így megbízása megszüntetésre került. Jövőben ezen feladatot Bak Zoltán fogja ellátni, aki megfelelő rendészeti képzettséggel és terület ismerettel rendelkezik, és önálló intézkedéseikhez nem lesz szüksége külső segítségre.

Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény változása jelentősen befolyásolta a Rendészet munkáját az üzemképtelen járművek elszállítása tekintetében. Mivel a hulladékgazdálkodás a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. hatáskörébe került, így az ehhez kapcsolódó adminisztrációs kötelezettségek végett a gépjárművek elszállítása késő tavasztól augusztusig szünetelt, azonban most már a Rendészet és a szerződéses partner között folyamatos az ügyintézés.

Változott a Közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény, így a közigazgatási bírság kiszabásánál, közigazgatási távolléti helyszíni bírság kikerült a jogszabályból. Tekintettel arra, hogy ez kiemelt közlekedés rendészeti jogsértésnek minősül, ezekben az ügyekben csak a helyszínen a jogsértést elkövető személyének megállapítását követően lehet a jövőben intézkedni.

Amennyiben a helyszíni bírságról nem tudnak intézkedni, akkor közigazgatási feljelentést kell tenni.

2023. szeptember 1-jével a bírság díjtételei módosultak, mint például:

- A mozgáskorlátozott helyre történő parkolás esetén a bírság 30%-kal megemelkedett (65.000,- Ft)
- Megállni tilos táblánál történő parkolás esetében a helyszíni bírság 10.000,- Ft-ról 13.000 Ft-ra emelkedik

Statisztikai adatok 2022. szeptember 1. - 2023. szeptember 1. között:

Figyelmeztetéssel, bírság kiszabásával, és feljelentéssel végződő összes intézkedéseinek száma 2956 eset, amelyből:

- 509 esetben PDA rendszeren keresztül tett figyelmeztetés,

- 692 esetben távolléti helyszíni bírság kisebb jogsértések esetében,
- 714 esetben helyszíni bírság,
- 1041 esetben került sor szabálysértési, valamint közigazgatási eljárás (feljelentés) kezdeményezésére.

Ennek 40%-a szabálysértés, 60%-a közigazgatási jogsértés esetén kiszabott helyszíni bírság.

A kiszabott és határidőben nem teljesített helyszíni bírságok esetében a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal létrejött megállapodás alapján regisztrált ún. „V Kapu” rendszerén keresztül mintegy 14.935.000,- Ft összegű bírság végrehajtásához köthető eljárás lefolytatását kezdeményezte a Rendészet munkatársai.

A Rendészet munkatársai 1100 esetben hatósági eljárást folytattak le, a közösségi együttélés alapvető szabályairól valamint azok elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 17/2015 (V.29.) számú önkormányzati rendeletbe ütköző jogsértések esetében, melynek során megközelítőleg 12.000.000,- Ft összegű bírság került kiszabásra

616 db jármű esetében került megállapításra, hogy a KRESZ szabályainak nem felel meg a gépjármű használata (pl. forgalomból kivont jármű, lejárt műszaki engedély), ezáltal parkolóhelyeket jogosulatlanul foglalták el, a 616 esetből 136 esetben került a gépjármű elszállításra. Ez a munka a közterületi állomány eredménye.

Ezúton is megköszöni minden rendészeti munkatársak munkáját.

Molnár Tibor (Elnök)

Megköszöni a beszámolót, a Rendészet munkáját.

Kérdése: a jogszabályi változások következtében megszűnik a helyszíni bírság?

Mohai Zoltán

Ezzel kívánják tehermentesíteni a kerületi rendőrkapitányságokat.

Az a cél, hogy az elkövető személye a helyszínen tisztázottá váljon, ezt követően nincs lehetőség nyilatkozattételre. A jövőben is ki lehet szabni közigazgatási bírságot, azonban csak olyan esetben, amikor a jogszabálysértő kiléte megállapításra kerül.

Molnár Tibor (Elnök)

Felteszi a kérdést, van-e bárkinek kérdése?

Megadja a szót Szabó Balázs bizottsági tagnak.

Szabó Balázs

Mohai Zoltán által vezetett ágazat azon kevés intézmények közé tartozik, akiknek a munkájával elégedett.

Bármikor, bármivel megkeresi, gyors, hatékony ügyintézés történik, mindig segítőkész.

Több eset is volt az elmúlt időszakban, amely intézkedést igényelt. A rendőrség számos esetben nem jelent meg a helyszínen intézkedés céljából, ellentétben a Rendészettel. (pl. Mexikói étterem előtti herbálos eset)

Kora tavasszal számos kerékbilincselés volt, amellyel szemben a lakók aláírást gyűjtöttek, mivel nem értenek egyet a bírságolási gyakorlattal.

Az Önkormányzat megszüntetett parkolóhelyeket a lakótelepen, ezáltal csökkent a parkolási lehetőségek száma, emiatt kényszerültek arra, hogy a zöldterületekre felálljanak.

Annak ellenére, hogy az Önkormányzat felújította és kialakította a parkolóhelyeket, összességében csökkent a parkolóhelyek száma.

Ez ügyben a Polgármester Úrral is volt egyeztetés, sajnos azonban a parkolás nem fog megoldódni. Sem az Önkormányzat, sem a Fővárosi Önkormányzat nem fog parkolóhelyeket kialakítani. A parkolók mellett található Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő lebetonozott területen is parkolóhelyeket (30-40 férőhely) lehetne kialakítani, amelyhez 16 méter út kiépítése lenne szükséges.

Megkereste a Fővárost ezen ügygel kapcsolatban, ahol azt a tájékoztatást kapta, hogy az Főváros hajlandó bérbe adni az Önkormányzatnak az érintett területet.

Miért nem épül parkoló a 10-es választó körzetben Polgármester Úr?!

Továbbra is fennál, hogy a „szürke zónában” parkoló autókat nem fogják bírságolni?

Az elmúlt napokban volt egy haláleset az Önkormányzat épületénél, amely a médiában is megjelent. Erről szeretne bővebb információt.

Vagyonőr Kft. felé szeretné jelezni, a Városnapok és a Bornapok keretében végzett biztonsági szolgálatot illetően, miért van újpesti rendezvényen „fradis” biztonsági őr alvállalkozásban? Ez a fővállalkozó felelőssége lenne, hogy ilyen ne legyen.

Mohai Zoltán

Az elsődleges cél az lenne, hogy a figyelmeztetésre koncentráljunk a parkolásokat illetően.

Czigler László alpolgármester

A kérdésre válaszolva elmondja, az érintett parkolóterületet 3 társasház veszi körül. Közel 40 lakóval volt személyes megbeszélés, akik azon az állásponton voltak, hogy ne létesüljön további parkoló.

Szabó Balázs

Elismeri, hogy erősen megosztott az ott élő lakóközösség. Ezzel ellentétben, úgy gondolja, hogy a többség további parkolóhely kialakítását szeretné.

Rácz Norbert

Ha lenne kérdőív a Rendészet munkájára vonatkozóan, maximális pontot adna. Gyors, szakszerű, sebészi pontosságú.

Ha valaki a zöldterületre áll fel és a Rendészet munkatársai megtalálják a gépjármű tulajdonosát, akkor a jövőben többet nem áll zöldterületre. Először minidig figyelmeztet, és nem rögtön bírságol.

Az elburjánzott és be nem tartott KRESZ szabályoknak újra érvényt tudtak szerezni Káposztásmegyeren. Nem állnak a zebra vagy gyalogátkelő helyek mellé, vagy a gyalogátkelő helyre, a kerekesszékes útkönnnyítéseket is szabadon hagyják, amely a Rendészet munkájának köszönhető.

Szabolcsi Ildikó

Kérdezi: Elegendő-e a létszám, amellyel dolgoznak?

Lakossági megkereséshez kérne segítséget az alábbi ügyekben:

Berda József utca 52. = lottózó- ital fogyasztás: sok a probléma, megkeseríti lakóközösség életét.
Rózsa utca 31-41. = hajléktalanok életvitel szerűen tartózkodnak a társasház környékén.

Mohai Zoltán

A jelenlegi közterület felügyelők létszáma 15 fő, a 2 fős létszámhiányt megpróbálják mihamarabb pótolni.

Közterület felügyelői szakképesítést adó képzésen részt vevő hallgatók 2023. október 30. napjával - szakmai gyakorlat keretében - biztosítanak jelenlétükkel támogatást az Önkormányzati Rendészeti kollégák számára.

A teljes rendészeti állomány 23 fő, ők 4-váltásos, vezényléses munkarendben látják el a szolgálatot.

Az Önkormányzat által szervezett minden egyes rendezvényen és megemlékezésen a Rendészet munkatársai aktívan részt vettek.

Rádi Attila

Továbbra is szeretné kérni és támogatja az üzemképtelen gépjárművek elszállítását.

A közterületi szeszfogyasztás ellenőrzése legyen a jövőben kiemelt feladat.

Filmforgatás: meg kellene e tekintetben vizsgálni az Önkormányzati rendeletet.

A lakók nem minden esetben vagy nem kellő időben vannak tájékoztatva a forgatásról. Tekintettel arra, hogy a filmforgatás során parkolóhelyek is le vannak foglalva, így az ott lakók parkolását megnehezíti, nem tudnak tervezni (pl. felújítás).

Tekintettel arra, hogy a Templom utcában a faültetés és a Mády Lajos utcában a filmforgatás jelentősen megnehezítette a parkolást az ott lakók részére.

Amennyiben van arra lehetőség, a Rendészet munkatársai járőrözés során ellenőrizzék, hogy a filmforgatáshoz kapcsolódó tájékoztatások megfelelően, időben lettek-e kihelyezve.

Nagy András

Kérdezi: Jogsértések között van felsorolva a közterületen való zenélés, miért?

Mohai Zoltán

Elmondja, hogy ez a tevékenység közterület-használati engedélyhez kötött.

Déri Tibor polgármester

Megvizsgálásra fog kerülni a Közterület-használati rendelet és a Filmtörvény közötti összhang.

Aranyosi Béla

Egyre jobban fokozódik a hajléktalanok napközbeni és éjszakai közterület-használata. A Pozsonyi úti lakótelepnél a zöld övezeti részen, a bokrok alatt ott találhatóak a hullámpapírok, amelyen alszanak. Ezt a problémát fontos lenne megoldani.

A Fóti út és a Megyeri út sarkán található a volt szakmunkásképző épület, amely a Főváros kezelésben van, jelenleg üresen áll. Tudomása szerint korábban arról volt szó, hogy hajléktalan szálló lesz.

Tudunk-e a hajléktalanoknak segíteni, hogy ne a szabad ég alatt aludjanak?

Tavaly augusztusban már szó volt arról, hogy a Pozsonyi út 6/A mellett található szolgálati utat egy-irányúsították, amely lehet hogy indokolt volt, azonban a BKK a főút menetirányával ellentétesen alakította ki, amely komoly nehézséget jelent az ott lakók részére.

A járda melletti parkolás az épületek melletti oldalon van kialakítva. Ahhoz, hogy a gépjárműből a vezető ki tudjon szállni, közvetlenül a járdára kell felállnia, amely nehézséget okoz. Amennyiben a járdától távolabb áll meg, akadályozza a gépjármű forgalmat a mellékúton.

Erről a problémáról a rendőrkapitány is tájékoztatva lett.

A forgalmi rend megváltoztatásáról az ott lakók nem lettek előtte tájékoztatva.

Molnár Tibor (Elnök)

Újpesten nem lesz hajléktalan szálló.

Déri Tibor polgármester

A volt Déri Miksa Szakközépiskola területén a Fővárosi Önkormányzat által „Pozitív energiamérlegű városrészek kialakítása” program keretében bérlakások lesznek kialakítva.

A Szabadkai utcában található volt iskola épülete is átalakításra fog kerülni bérlakások kialakítása érdekében.

Molnár Tibor (Elnök)

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

36/2023. (IX. 27.) sz. KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja az Újpesti Önkormányzati Rendészet munkájáról szóló beszámolót.

Szavazás: 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (egyhangúan elfogadva)


2.) Napirendi pont

Egyebek

Molnár Tibor (Elnök)

Megköszöni a részvételt és az ülést 17 óra 53 perckor berekeszti.

kmf



.....
Szécsi Péter Pál
Jegyzőkönyv hitelesítő



.....
Molnár Tibor
Elnök



.....
dr. Piros Judit
Bizottsági titkár